



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Базарно-Карабулакского района, обвиняемого в незаконном проникновении в жилище и грабеже



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Базарно-Карабулакского района Саратовской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества), п. «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище, с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 24 сентября 2018 года 38-летний мужчина, проживающий в одном из сел Базарно-Карабулакского района Саратовской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своей 52-летней соседке, с которой был в ссоре, намереваясь помириться. Женщина не захотела общаться с соседом и не впустила его в дом. Тогда он выставил окно и незаконно проник в ее жилище, против воли последней.

Кроме того, 11 октября 2018 года тот же мужчина вновь незаконно проник в жилище указанной женщины и под угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья открыто похитил у нее денежные средства в размере 100 рублей.

Впоследствии, 15 октября 2018 года 38-летний мужчина, находясь в продуктовом магазине открыто похитил у той же потерпевшей дамскую сумку, с находящимся в нем имуществом и пакет с продуктами, на общую сумму свыше 4 200 рублей, о чем женщина сообщила в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия 38-летний злоумышленник полностью признал свою вину в инкриминируемых ему деяниях. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1277986>